

三部门发文支持林业高质量发展

新华社北京8月25日电 记者25日从中国人民银行获悉,近日,中国人民银行、金融监管总局、国家林草局联合印发《关于金融支持林业高质量发展的通知》,提出15条具体措施,发挥金融力量推动林业高质量发展。

据介绍,三部门提出的举措,涉及深化集体林权制度改革金融服务、强化林业重要战略实施金融保障、加大林业产业高质量发展金融投入、建立金融支持生态产品价值实现机制、完善政策配套体系及保障机制等五个方面。

通知提出,要加大林权抵押贷款产品和服务创新力度,拓宽可抵押林权范围,依法合规延长贷款期限,推进林权抵押贷款增量提质扩面。有条件的地区根据实际需要推动成立林权收储机构,鼓励社会资本开展林权收储担保服务。鼓励各地优化林权价值评估机制,探索建立林业数据库和交易流转平台等。

根据通知,三部门将加强国家储备林建设项目融资需求对接,优化贷款审批手续;聚焦“三北”工程

等重点生态工程建设,探索多元化投入机制;积极满足林下特色产业培育、原料收储及精深加工、转型升级、冷链保鲜和物流等融资需求;鼓励金融机构探索完善林业生态产品抵押价值评估方法,促进生态资源向生态资本转化。

此外,通知还明确了相关配套政策和保障机制。通知要求,要用好结构性货币政策工具,拓宽涉林企业直接融资渠道,加大林业领域资金支持;探索构建包括指数保险、产量保险、收入保险和责任保险在内的森林保险产品体系;构建评估、保险、监管、处置、收储五位一体的林权抵押贷款风险管理机制;各地要建立金融支持林业改革发展工作会商机制,搭建有效的协作和信息交流平台。

记者了解到,下一步,中国人民银行将与金融监管总局、国家林草局等部门加快推动通知各项工作落实落细,畅通政银企融资对接渠道,不断提升深化集体林权制度改革金融服务质效,助力林业高质量发展。

阅兵空中梯队将呈现4大亮点

新华社北京8月25日电 抗战胜利80周年阅兵活动临近,记者从空中梯队获悉,本次受阅的空中梯队涵盖我军联合作战主体空中力量。届时,陆、海、空军战机将以强大阵容低空飞过天安门广场,并呈现4大亮点。

一是多型新机首次受阅。从机型来看,即将受阅的战机很多是首次亮相阅兵场。特别是一些新型战机,作为中国军队现役主战机型,是应对高端战争的新锐和重器。这些装备的集中亮相,充分体现中国军队高新武器装备的最新发展水平,也充分展示人民军队慑阻强敌、制胜空天的强大力量底气。

二是梯队编成体系联合。这次阅兵活动中,空中梯队将以作战体系编成,涵盖陆、海、空3个军种预警指挥、战略投送、对面打击等多域作战力量。此外,各梯队还将按照实战要求混合编组,有的梯队编有多种机型,还有不少机型挂载武器装备受阅,凸显要素融合、体系联合。

三是受阅部队代表性强。部分受阅部队历史厚重,战功卓著,有在革命战争中涌现出的英模单位,也有奋飞新时期的典型代表。此外,即将受阅的飞行员中还有多位“金头盔”“金飞镖”获得者。

四是凸显纪念主题。空中梯队将紧贴“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”主题,通过悬挂旗帜和标语,组成特定数字编队队形,营造浓厚的纪念氛围,宣示中国人民爱好和平、人民军队捍卫和平的坚定立场决心。

山东省第九次残疾预防日暨潍坊市特殊儿童康复融合发展主题宣传活动举行

本报讯(记者 付凯 刘福文)8月25日是第九次全国残疾预防日,当天上午,山东省第九次残疾预防日暨潍坊市特殊儿童康复融合发展主题宣传活动,在潍坊市星愿儿童关爱中心举行。市委书记刘运,国家孤独症康复研究中心副主任张雁,副市长周俊参加。

活动现场,与会人员共同参观了户外自然疗愈区,观看了“星光”乐队器乐表演和残疾预防主题宣传片,并向小朋友赠送祝福礼物。随后,刘运走进中心AI智能教室、感觉统合训练室、中医治疗室、心

理疏导室、音乐治疗室等,与工作人员亲切交流,详细了解人才队伍、基础设施、课程设置、康复治疗等情况,欣赏学生制作的手工作品和自制美食。他指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业发展的重要论述,认真践行“全生命周期残疾预防”理念,突出抓好残疾预防和康复服务、无障碍建设、社会化助残、残疾人保障等工作,关心关爱孤独症儿童,积极整合社会资源,持续健全服务网络,加强社会宣传教育,广泛开展公益活动,为残疾人事业高质量发展营造良好社会氛围。

“十四五”期间海关监管进出口货物体量全球最大

据新华社北京8月25日电 海关总署署长孙梅君25日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”期间,全国海关年均监管进出口货物52亿吨、货值41.5万亿元,体量全球最大。

据海关统计,“十四五”以来,全国海关累计查获涉政涉枪涉爆等违禁物品515万件,检出传染病70余种18万例,处置不合格商品20多万批次,坚决把不安全风险挡在国门之外;综合治税、依法征管,累计征税9.7万亿元;保持打击走私高压态势,累计侦办走私犯罪案件2.3万起,重点领域、重点地区、重点商品走私犯罪得到了有效遏制。

开放平台建设迈上新台阶。孙梅君表示,“十四五”以来,我国新增和扩大开放口岸40个,总数已达311个,基本形成水陆空立体化、东中西全方位口岸开放布局。

作为对外开放新高地,同期,综合保税区等海关特殊监管区域,以不到两万分之一的国土面积,贡献了全国五分之一的进出口总值。

海南自贸港全岛封关将于年底正式启动。“我们正全力以赴做好海南自贸港封关运作各项准备工作,出台海关监管办法,完成‘二线口岸’验收,上线智慧监管平台,近日,还将发布‘二线口岸’报关规范等3份制度文件,确保12月18日正式启动。”孙梅君说。

面对百年变局加速演进,外部环境不确定性明显增加,我国以合作共赢拓展新空间。“十四五”以来,海关对外签署合作文件519份。2024年,我国与共建“一带一路”国家进出口22万亿元,占我国进出口比重超过一半,与东盟、拉美、非洲、中亚等新兴市场进出口年均增长10%以上。我国已成为全球157个国家和地区前三大贸易伙伴。国际合作共赢新优势更加凸显。

潍宿高铁至青岛连接线进入全线架梁阶段



8月22日,在潍宿高铁至青岛连接线1标段沙河中村特大桥施工现场,中铁十局的工作人员进行箱梁架设作业(无人机照片)。8月22日,潍(坊)宿(迁)高铁至青岛连接线1标段首榀箱梁架设成功,标志着潍宿高铁至青岛连接线全部4个标段进入全线架梁施工阶段。据悉,潍宿高铁至青岛连接线东起青岛,经潍坊诸城市、日照五莲县与新建潍宿高铁相连。项目建成后,将对山东半岛城市群互联互通和环渤海经济发展等起到重要推动作用。 新华社发

充了会员还得看广告 层层套路怎么解?



□本报评论员 宋玉璐

注明了“开通会员免广告”,但实际开通后,不少用户却发现,一些广告依旧无法关闭。

视频平台靠优质内容吸引用户充会员变现,鼓励更多优质视频创作,这本是良性循环。但当下,各大平台越来越卷,把广告收入看得比用户体验更重要。平台甚至在会员体系里不停“套娃”:手机和电视端会员不互通、权益分级越来越细,用户充了会员却发现看大屏还要再花钱,买了“黄金会员”还不够,还有“钻石权益”,有的甚至需要开通“SVIP”“SSVIP”等,让“免广告”承诺成了纸上画饼,视频平台的层层套路正不断消耗着用户的耐心和信任。

从法律角度来看,视频平台的做法是对消费者知情权、公平交易权的漠视,用户基于“免广告”承诺付费,平台却变相塞广告,会员协议里的“广

告特权”表述模糊,本质上还是平台在打擦边球。从市场层面看,手机端与电视端会员不互通、会员权益分级复杂等问题,违背了公平和诚信原则。

让人难理解的是,这一问题早已被广大网友吐槽多年,监管部门多次约谈要求整改,可乱象依旧顽固,真就无解吗?要打破这个困局,平台得切实扛起责任,学会向前看而不是向“钱”看,要明确会员权益边界,简化会员体系,把“免广告”的承诺落到实处,别把用户坑进付费陷阱。更重要的是,回归内容本质,用优质作品留住用户,而非靠广告“割韭菜”。

用户的信任是易碎品,一旦损伤难以修复。只有把用户体验当“生命线”,用规范运营换长期信任,才能跳出利用套路换短期利益的怪圈,真正在竞争中站稳脚跟。毕竟,用户要的从来不是会员的名义,而是切实的权益。

近日,媒体记者实测芒果TV、优酷、爱奇艺、腾讯视频、哔哩哔哩五款主流视频App发现,即便开通会员,用户仍需面对暂停广告、植入广告等十几种形式的广告,部分广告甚至无法关闭,严重影响体验。

(据荔枝新闻)

开会员前被广告狂轰滥炸,充了会员,各种广告还是见缝插针?如今,打开任意一个视频平台,片头广告、暂停广告、植入广告等多种形式的广告如影随形,令广大用户不胜其烦。有的在屏幕一角